
В Бейском районе Республики Хакасия вынесен приговор мужчине, признанному виновным в покушении на изнасилование несовершеннолетней девочки



Собранные следственным отделом по городу Саяногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 23-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 4 октября 2020 года подсудимый, находясь на территории одного из сел Бейского района, заметил в огороде, прилегающем к частному дому, 13-летнюю девочку, которая занималась хозяйственными делами. Проникнув на территорию огорода, мужчина подошел к несовершеннолетней и попытался завести разговор. Растерявшись, девочка выбежала за территорию огорода, где ее настиг злоумышленник, повалил на землю и попытался изнасиловать. Однако, ему не удалось довести преступный умысел до конца, поскольку его действия были пресечены женщиной, проживающей по соседству, которая заметив происходящее стала кричать, в результате чего мужчина скрылся.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8,5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1539230>